

There are no translations available.

„Along bird's routes – A Madarak útján”

### **LEADER Európai Unión belüli és harmadik országbeli területekkel való nemzetközi együttműködés támogatása**

A Cserhátalja Vidékfejlesztési Egyesület a 2014. május 24-én kelt támogatási kérelemnek helyt adó határozat értelmében vissza nem térítendő támogatást nyert a 99/2012. (IX. 25.) VM rendelet alapján, a LEADER Európai Unión belüli és harmadik országbeli területekkel való nemzetközi együttműködés végrehajtásához 2012-től nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló jogcím keretében. A projekt címe: „Along bird's routes – A Madarak útján”.

A projektötletet 2009-ben a finnországi lappföldi Levi-ben rendezett LEADER TNC találkozón választották ki a résztvevők a költöző madarak és élőviláguk bemutatására. A projekt fejleszti az együttműködő LEADER térségek ökoturisztikai és kulturális kapcsolatait.

Projektcélok:

1. A helyi természeti értékeken alapuló turisztikai kínálat növelése az együttműködő partnerek területein. A bevont LEADER térségek turisztikai erőforrásainak jobb hasznosítása új „zöld” szolgáltatások bevezetése által.
2. A Cserhátalja természeti, tájvédelmi és helyi védelem alatt álló, eddig feltáratlan értékeinek hazai és nemzetközi megismertetése.
3. A környezettudatosság és az élővilág megóvásának erősítése különösen a fiatalok körében.
4. Új módszerek és jó gyakorlatok elsajátítása az ökoturizmus, a madár- és az élőhely megfigyelés terén.

A felsorolt célokat a projekt megvalósításában együttműködő partnerek egy térségi szemléletformáló Ökológiai Látogató Központ létrehozásával, ökoturisztikai témájú kiadvány elkészítésével, a madár- és élőhely megfigyelést központi témaként kezelő rendezvénnyel, study tour programokkal valósították meg.

A Zöld Pihenő Alapítvány, mint együttműködő partner által létrehozott Ökológiai Látogató Központ kiállításokkal, interaktív multimédiás bemutatókkal, turisztikai tájékoztató anyagokkal várja a látogatókat, az épület a későbbiekben turisztikai eszköz-kölcsönzőnek is helyet ad.

A Cserhátalja Vidékfejlesztési Egyesület a projekt keretében projektzáró rendezvénnyel és egy ökoturisztikai kiadvány elkészítésével vett részt a partnerségben.

[Madarak Útján – Ökoturisztikai Kalauz kiadvány letöltés](#)